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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення полягають у існуванні проблемних питань щодо реалізації 
ефективної роботи в закладах освіти під час секційних занять з футболу. В 
Україні активно ведеться пропаганда проведення секційних занять з різних 
видів спорту в різних закладах освіти, в тому числі і з футболу. В той же час 
існують суперечності щодо здійснення фізичної підготовки юних футболістів 
в умовах гуртка. Це питання залишається малодослідженим і потребує 
додаткового розгляду.

В роботі Романа Євгеновича особливої уваги заслуговують проведені 
експериментальні дослідження, які окреслені темою і завданням наукової 
роботи. Результати досліджень створюють додаткову інформаційну базу 
даних щодо фізичної підготовки футболістів 15-16 років в умовах секційних 
занять, що дозволяє ефективно планувати навчально-тренувальний процес за 
програмою гурткової роботи футболістів 15-16 років. Про якість проведеної 
роботи свідчить наявність значної кількості таблиць і рисунків, а також 
використання відповідних методів дослідження.

. Серед позитивних рис роботи слід відмітити виявлені кореляційні 
зв’язки між показниками загальної та спеціальної фізичної підготовленості 
юних спортсменів-футболістів. Досліджено організаційно-методичні умови 
фізичної підготовки футболістів старшого шкільного віку в процесі 
секційних занять з футболу.

До зауважень стосовно наукової роботи можна віднести незначні 
стилістичні та орфографічні помилки в тексті роботи та в оформлені списку 
використаних джерел.

Основні результати досліджень заслуговують уваги і можуть бути 
успішно використані в навчально-тренувальному процесі футболістів в 
ДЮСШ та закладах загальної середньої освіти в процесі урочних і гурткових 
форм занять.

Таким чином можна зазначити, що кваліфікаційна робота Гаврикова 
Романа Євгеновича є завершеною, відповідає вимогам, які ставляться до 
написання робіт такого рівня та може бути рекомендована до захисту.
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